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Motto diecéze na rok 2025 

„Jsem ta cesta…..“ (J 14,6). 

Začínáme nové období liturgického roku - dobu postní. Co je jejím smyslem? Jde o to, 

abychom se přiblížili Bohu, abychom si uvědomili, že Bůh je blízko nám. Abychom se 

zamýšleli nad svým životem. „Obraťte se ke mně celým svým srdcem v postu, nářku a pláči,“ 

nám říkal Joel. Všechny naše sebezápory, všechno to naše snažení, není jenom nějaký 

tělocvik. To není jenom touha dokázat si, že jsme dobří, ale má to dva úplně jiné významy. 

První význam spočívá v tom, že si máme uvědomit naopak, že jsme lidé slabí. Že jeden dva 

dni dokážeme něco dělat, ale když to máme dělat systematicky delší dobu, vyžaduje to velké 

a velké úsilí. A nemusí jít o nějaké veliké věci, může jít i o nějaké drobnosti: něco si nevzít, 

něco nesníst, nějaký třeba určitý typ jídla, anebo zase naopak i něco udělat, nějakou 

maličkost. Takže uvědomit si to, že jsme lidé zranitelní, chybující. Na druhou stranu cílem 

celého toho snažení je to, abychom byli blíž jeden druhému a abychom byli blíž Bohu. 

V té době postní se máme taky nad sebou zamyslet. Člověk je jediný tvor, který dokáže 

přemýšlet. Bratři a sestry, žijeme v době, kdy hodně spěcháme. Máme hodně starostí, hodně 

povinností a spěcháme. A moc nepřemýšlíme, anebo když, tak jenom tak na povrchu. 

Hodnotíme ty věci hlavně rychle, moc se u toho nezdržovat, moc se tím nezabývat. Nejde o 

to, aby z nás byli nějací filozofové, ale jde o to, abychom se na svůj život podívali 

opravdově, do hloubky. Aby nezůstalo jenom u těch povrchních pohledů, ale abychom si dali 

tu práci a podívali se do svého nitra, kam to vedu, jak to vypadá, co si o tom myslí ti druzí 

nebo jak to na ně působí. Žijeme v době, která je hodně roztříštěná a je to právě tady pro to, 

že si myslíme, že to hlavní je „zvládat“, co nejvíc toho zvládnout, co nejvíc úkolů. „Já jsem 

přece výkonný, já podávám výkon.“ Ale prorok říká: „Ne. Bohu nejde o tvůj výkon, Bohu 

jde o tebe. O to, jestli se dokážeš taky zastavit, jestli se dokážeš zklidnit a podívat se na 

sebe.“ Často se díváme na ty druhé, že jo, co oni. Ale prostě se máme podívat na sebe, jak to 

vypadá se mnou. Když zjistíme, že to třeba nevypadá dobře, tak nás to nemá znechutit, ale 

má nás to obrátit k Bohu, k tomu, abychom Ho prosili o Jeho slitování. Všem přeji 

požehnanou postní dobu. 

 Příležitost ke svátosti smíření je v naší farnosti vždy před nebo po bohoslužbách ve všední 

dny, nebo kdykoliv na požádání. 

Sbírka na fond pomoci Svatého Otce „Svatopetrský haléř“ se bude konat v kostelech 

naší diecéze 23. února. 

POZOR!!! – v sobotu 1. března 2025 putujeme jako farnost do jubilejního 

kostela v Klatovech, začátek v 10:00 hod, ruší se bohoslužba 

v Chudenicích. 

Tradiční přijetí znamení popele na zahájení postní doby proběhne v  popeleční středu  

5. března ve farním kostele v 17:30 hod a během bohoslužeb v první neděli postní 9. března,  

v Měčíně ve čtvrtek 6. března.  Pamatujme - popeleční středa je dnem přísného půstu! 

Pobožnost křížové cesty:  Srdečně zvu na rozjímání o posledních hodinách života našeho 

Pána.  Ve Švihově každý pátek od 16:30 hod. a v neděli po mši sv., v Dolanech v neděli před mší 

sv.; v Měčíně ve čtvrtek od 16:00 hod.; v Chudenicích před sobotní bohoslužbou a ve 

Vřeskovicích v neděli od 11:30 hod. 

Náboženství pro děti naší farnosti a okolí proběhne 8. března od 9:00 hod na faře ve 

Švihově.  Srdečně Vás zveme: S. Gonzaga a P. Tomasz. 

Slavnost sv. Josefa -  19. března - mše svatá za všechny živé a zemřelé Josefy bude 

sloužena ve Švihově v 17:30 hodin, od 17:00 hodin modlitba růžence. 

Slavnost Zvěstování Páně – 25. března - mše svatá bude sloužena v 17:30 hod. v hradní 

kapli ve Švihově. Ruší se bohoslužba v Dolanech. Srdečně zvu. 
DEN KLATOVSKÉHO VIKARIÁTU se bude letos konat v Nýrsku v sobotu 22. března 

2025 od 9:30 hodin, v 14:30 mše sv. Podrobnosti ve vývěskách. 

Pozor!!! – 29. března - změna času zimního na letní, změna hodin bohoslužeb - vše jako 

v letním období. Posun ručiček z 2:00 na 3:00 hodiny.  

Náboženství pro děti naší farnosti a okolí proběhne 12.dubna od 9:00 hod na faře ve 

Švihově.  Srdečně Vás zveme: S. Gonzaga a P. Tomasz. 

Na Květnou neděli 13. dubna prosím o přinesení tradičních ratolestí, které posvětíme 

na památku slavného vjezdu Pána Ježíše do Jeruzaléma.  

Od 15:00 hodin veřejná křížová cesta v přírodě u Kydlin, začátek u prvního zastavení. 

Srdečně Vás zvu.  
 

 

 

 

Modlitba  diecézní synody 

Bože, náš milosrdný Otče, ty nikdy neopouštíš svůj lid. Procházíš s 

námi vším, co prožíváme, a bez podmínek miluješ každého člověka. 

Naplňuj nás svým Duchem, abychom na společné synodní cestě v 

lásce naslouchali jedni druhým, odvážně odkrývali Ježíšovu pravdu 

a s nadějí se vydávali po cestách života. 

O to prosíme skrze Krista, našeho Pána. Amen.  

Maria, průvodkyně na cestě, oroduj za nás. 
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